新氏競級

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云,阴,最高19℃,最低12℃

明天:多云,最高18℃,最低12℃

2020年4月 22 日 星期三 农历庚子年三月三十

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21248 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

上海立法保障科创中心建设

确立基本框架 形成制度保障体系

《上海市推进科技创新中心建 设条例》5月1日正式施行。力求体 现"最宽松的创新环境、最普惠公平 的扶持政策、最有力的保障措施"。

- 注重创新策源能力提升
- 注重激励人才创新活力
- 注重各类创新主体培育
- 注重营造宽容失败氛围
- 注重多个创新载体建设

>>>详见第 3 版

疫情期间,沪上创业企业因一块"空中黑板"转型升级

闯过生死30天 赢来七成云课堂

核心】提示】

疫情期间孩子们在线接受教育, 传统教学模式受到冲击。如何确保教 学信息有效传达,孩子们的学习情况 如何有效反馈?一家为申城中小学

"空中课堂"提供教学平台的创业企 业,闯过了"生死30天"。

从家校平台转型教学平台,"晓 黑板"面临的,不仅是来自网络大企 业的挑战,更在于对新的业务模式的 调整。这家企业闯过"生死关"的故 事,对众多小微创业企业来说,不乏启 示意义……

>>4版

李强调研城市运行"一网统管"指出

加快形成具有集中度显示度成果

■ 坚持顶层设计与需求导向相结合,提出符 合城市治理规律的一整套开创性系统化解决方案

■ 围绕难点痛点堵点,努力实现趋势智能预 判、态势全面感知、隐患及时排除、问题实时处置

>>>详见第 2 版

海播 携手 时 吸 百 位引 音 几 十 万 全 乐 迷 小点

直加

播油





"中国国内抗击疫情的 关键时刻, 很多国外音乐机 构、乐团与艺术家发来声援, 现在, 我们也要为世界送上

-指挥家、钢琴家许忠

"尽管现在很艰难,但我 们一定会胜利。"

-澳大利亚歌剧院艺 术总监林登·特拉奇尼

"疫情总会过去,旋律永 不休止!

在全球共同抗击新冠肺炎疫情的 时刻,上海人民广播电台经典947与上 海歌剧院联手发起的"用音乐温暖世 -世界地球日特别直播",今天上 午8时在线上拉开了帷幕。这场持续 12 小时、规模空前的线上音乐会,邀请 到全球十余个国家的知名乐团、剧院和 近百位音乐家参与。直播一开始,就吸 引了几十万网友的观看。

来自澳大利亚歌剧院的间候,为直 播开场。国内疫情暴发之初,当地时间 2月11日,许忠携手澳大利亚歌剧院 交响乐团在悉尼歌剧院共同奏响《黄 河》钢琴协奏曲第一乐音《黄河颂》,拉 开为中国声援的接力序幕。许忠说: "音乐可以提升我们面对困难时的勇 气和力量。中国国内抗击疫情的关键 时刻,很多国外音乐机构、乐团与艺



术家发来声援,现在,我们也要为世界 送上问候。"澳大利亚歌剧院艺术总监 林登·特拉奇尼说:"我相信,疫情结束 后,我们会更紧密。尽管现在很艰难, 但我们一定会胜利。

为了传达音乐带来的温暖与力量, 许忠联系了澳大利亚、法国、德国、意大 利、荷兰、以色列和中国的60余位音乐 家,通过"云录音",一起演奏由上海音 乐学院作曲博士艾尼瓦尔: 瓦吉丁重 新编曲的埃尔加的经典名曲《爱的致 意》。这场线上音乐会奏响巴赫、莫扎 特、贝多芬等大师的知名作品,《茶花 女》《图兰朵》等歌剧的知名选段。《我

的太阳》等脍炙人口的名曲也都被-一唱响……让听众、网友大呼过瘾。直 播还邀请到王健、和慧等在全球各地 的华人音乐家,和来自上海歌剧院的 张乐、韩蓬等中国观众熟悉和喜爱的 音乐家,用乡音问候中国乐迷。

不少网友一边看直播一边为世界音 乐家的精诚合作点赞。有网友觉得,"音 乐总是能为世界带来力量! 中国疫情暴 发之初, 世界为我们加油, 给了我们力 量,现在我们看到这份力量正在向全世 界传递!"还有网友说,"疫情总会过去,

本报记者 吴翔



曲高和众 同音共律

>>>详见第 13 版